

## Teret a mentőkutyának!

MISKOLC – Adjunk teret Mancsnak – ezt kéri több ezren az interneten. A legendás mentőkutya halála az egész országot megrendítette. Szerdán tömegek gyűjtöttak gyertyát Miskolcon a szobránál, s voksoltak arra, hogy utcát vagy teret nevezzenek el róla



4. oldal

Mobiltelefonok  
akár **50%** kedvezménnyel  
2006. november 2-ig  
VitaMAX-szal és havidíjas előfizetéssel



A készülékajánlat 2006. október 12-től 2006. november 2-ig vagy az akciós készlet erejéig érvényes. További részletek: [www.vodafone.hu](http://www.vodafone.hu), 1270

2006. október 27., péntek ● XIII. évfolyam 293. szám

## LENDVAI ILDIKÓ kétségbeesve keresi anyukáját (82)



MÁTRAHÁZA – Száz főnél is népesebb mentőcsapat kereste lapzártánkorkor a mátrai erdőkből Lendvai Ildikó szocialista frakcióvezető édesanyját. A 82 éves hölgyet a tüdőszanatóriumban kezelik, s valószínűleg eltévedt egészségügyi sétája során. Először a gyógyintézmény dolgozói próbálták a nyomára bukkanni a környéken, ám nem jártak sikerrel. A politikus joggal aggódott, hiszen az idős asszony asztmája mellett cukorbeteg is

2. oldal

# Szabadlábban

## Ház, pezsgő meg Niki várta Cinit

## Testőrök fogták közre a börtön kapuiában



## Lincselés Öngyilkos akart lenni

## Kazánrobbanás után kisiút szült

**SORKIFALUD** – Másfél hónappal a tervezett időpont előtt egészséges kisia született annak a 24 éves nőnek, aki a múlt héten megsérült a sorkifaludi kazánrobbanásban. Sz. Klaudia férje, Sz. Krisztián (†29) a balesetben életét veszítette, így nem érhetette meg gyermeke, Dominik Krisztián világra jöttét. A kisiút 48 centivel és két deka híján 2 kilogrammmal látta meg a napvilágot a Markusovszky Kórházban. A másod- és harmadfokú égési sérüléseket szenvedett anya egy nappal korábban került az intenzív osztályra a balesetire, ahonnan átszállították a szülészetre. Az édesapát szombaton temetik, és egyelőre a család nem tudja, Klaudiát kiengedik-e a szomorú esemény idejére a kórházból? Közben a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot, hogy kiderüljön, kit terhel felelősség az új kazán robbanása miatt. **tm**

### Füst ölte meg

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY** – Feltehetően füstmérgezés miatt halt meg lakásában tegnap egy 20 éves férfi. Az eddigi adatok szerint a cigarettájából egy parázs hullott a táskájába, amelyben ruhái sűrű füsttel kezdtek égni.

### Megszűnik a járat

**PÉCS** – Megszűnnek a menetrend szerinti járatok november 10-től Pécs–Pogány és Bécs között. A két város között gaz-

# Legyen Mancs tér!

Több ezren szavaztak igennel az interneten

Mancsot (†13), a rendkívüli mentőkutyát vasárnap tüdőgyulladás vitte el

Szerdán tömegek zarándokoltak a legendás mentőkutya szobrához Miskolcon, s gyújtottak mécseket érte



dasági okok miatt nem közlekednek majd a gépek.

## Iskolabusznak koccant

**SÁROSPATAK** – Két gyermek könnyebben megsérült tegnap reggel, amikor egy teherautó nekikoccant egy iskolabusznak a 37-es főúton. A forgalmat a helyszínelés idejére elterelték.

HIRDETÉS



**K&H**

a portékám elfogyhat, de a kincsesládám soha nem

**Miskolc** – Egy egész ország gyászolja Mancsot (†13), a hős német juhászt. Egy internetes szavazáson lapzárta-  
tá-  
nkig több ezren szavaztak arra, hogy nevezzenek el közteret a derék állatról. Az önkormányzat szerint a kezdeményezésnek nincs jogi akadálya

Földrengés, sárlavina, házomlás! Mancs mindig ott volt az elsők között. Szimatolt, kapart és ugatott. Így jelzett, hogy megmentett egy embert. A hivatásának élt, nem várt köszönetet, kitüntetést, egy barátságos simogatással is beérte a bajbajutottaktól. Mint a Blikk megírta, az idős ebet tüdőgyulladás vitte el. Halála az egész országot megrázta. Olyannyira, hogy szerdán vissza kellett állítani a felújítás alatt lévő tere az

eb ideiglenesen elhelyezett szobrát, hogy a helyiek mécsesekkel és virágokkal le tudják róni tiszteletüket. Sőt a Miskolc–Zalaegerszeg NB I-es női kosárlabdameccsen egyperces néma felállással tisztelegtek az életmentő előtt. Egy internetes honlapon pedig szavazás indult azért, hogy Mancsról közteret nevezzenek el. A világ



**Káli Sándor, Miskolc polgármestere**

minden táján ismert kutya gazdája, Lehóczki László, a Miskolci Spider Mentőcsoport frontembere, még most sem tudja felfogni a túlárado szeretetet, amit Mancs iránt éreztek az emberek.

– Hihetetlen! Nem gondoltam, hogy ennyien szeretnék. Na-  
gyon fáj az elvesztése, de nem tudtam, hogy ennyien imádták. A feleségem kint volt a szobránál szerdán, ahol zokogó emberek vittek virágot, és gyújtottak mécseseket. Özönlenek a részvétlevelek is Amerikából, Tajvanból, Ausztráliából, Portugáliából. Már azt is nagy dolognak tartom, hogy Mancsról szobor készült. Hát még, ha tere-  
ret neveznének el róla – érzékenyült el a kutya gazdája, aki most Mancs utódát, Radart (6) tanítja be túlélők keresésére.

Utánajártunk, van-e akadálya annak, hogy hamarosan a Mancs téren sétálhassunk. A város első emberét, Káli Sándor polgármestert is megrendítette a város négy-lábú hősnének elvesztése.

## Kántorhoz méltó eb volt

**BUDAPEST** – Életükben és halálukban is van párhuzam Kántor, a híres rendőrkutya és Mancs között – állítja Daka Béla alezredes, a Rendőrség Történelmi Múzeum tárlatvezetője. Mancs is és Kántor is a hivatásának élt, mindkettőnek kitűnő volt a szimata, és mindkét eb 13 évesen múlt ki. Így a mentőkutya méltó utódja lehet a nyomozó négy-lábúnak. Mint ismeretes, Kántor 450 sikeres nyomkövetést hajtott végre és 279 bűnügyet derített fel. A kutya 1964 májusában hősi



**Daka Béla a rendőrségi múzeumban kitömött Kántorral**

halált halt, amikor aknára lépett a nyugati határnál felderítés közben. Az alezredes úgy véli, hamarosan Mancsról is könyvet írnak, úgy, mint Kántorról.  
G. A.–Cs. K.



Fotók: Csontos László

**Mancs helyét Lehóczky László oldalán Radar vette át**

– Jogi akadálya nincsen – ecsetelte Veres László, az önkormányzat szóvivője a polgármester álláspontját. – Egy miskolci polgárnak kell benyújtani a javaslatot. Ezt aztán megvitatja az illetékes bizottság, majd a közgyűlés dönt a kérdésben.  
**Csikós Klaudia**